



警方正在和男子沟通,谈判专家出场9个小时后,终于救下男子
快报记者 顾炜 摄

昨天早上,中央门长途汽车站建宁路一侧的候车大楼顶楼,一名40多岁的男子端坐在边上,一条腿悬空,引来很多人围观。警方和消防赶来营救,却被男子拒绝。后来,谈判专家到了,经过9个多小时的艰苦谈判,昨天傍晚6点多,男子才从顶楼上下来。

据了解,男子今年2月在连云港与“东渡高速客运”公司发生车祸纠纷,昨天是来宁寻求解决。

中央门汽车站候车大楼 楼顶11个小时

激动,高声嚷嚷,“说如果消防车上来救他,他就跳下去。”消防只好停下作业。由于人行道过于狭窄,放不下救生气垫,消防员无奈,只能在地面和几位民警一起守着。

上午9点左右,消防车驶离现场,南京市公安局的谈判专家紧急赶到,直奔顶楼。

他为什么要走极端?

谈判专家、两位民警和几位工作人员来到顶楼,站在男子几米开外的地方,试图和他沟通。男子低头不语,身边放着一个黑色公文包。

据了解,男子姓黄,山东即墨人,开了一家小公司从事运输行业。今年2月份,他驾驶着货车在连云港高速上,被一辆“东渡客运”公司的大客车追尾。事发后,事故责任认定黄某需要负次责,由于黄某的车辆没有商业险,出于理赔的需要,东渡高速客运申请对其车辆进行财产保全。黄某的车子被扣在了当地交警大队。

根据黄某上楼前留下的一份遗书所称,他认为交警对此次交通事故处理不公,导致他损失100余万元。“我来南京几次,想向(东渡客运)公司的领导要个说法,但至今没人出面……最终我无路可走,也无法面对我的人生……”

9小时谈判终于救下人

中午,谈判专家和他沟通了

3小时后,黄某依旧坐在楼顶。其间,民警几次给他递来饮料、矿泉水都被拒绝。“民警还给他订了盒饭送过去,他也摆手不要,一口水都没喝。谈判专家说几句,他回应一句。”一位现场的目击者称。

几个小时耗下来,滴水未进的黄某已经体力不支,他从包里掏出一包牛奶也一直没喝。谈判专家询问:“你有什么具体的要求,尽管提出来,我们来帮你协调。”几次反复沟通,黄某终于打开了话匣子,诉说创业之路的辛酸,为了开这家小公司,自己借了高利贷,好不容易公司有了起色没想到碰上车祸。车辆扣在交警队,让他损失惨重,多次找当地警方、找东渡高速客运公司都没有结果。

与此同时,东渡高速客运公司也紧急开会,商讨解决方案。直到昨天傍晚近6点,经过多方努力沟通,东渡高速客运公司决定给黄某5万元,并拟了个协议,由警方写在小纸条上递给他。

“当时黄某的状态还是很危险,顶楼上只留下一个谈判专家和一个民警。谈判专家传递了这个消息后,黄某才放松下来,专家趁机靠近他,把纸条给他。”目击者称,傍晚6点10分左右,看完纸条,黄某立即从顶楼边上下来了,当时,他已经神色恍惚,体力不支,还是民警搀扶着下了楼,带回了派出所。

(蒋先生线索费100元)
快报记者 李彦

男子一早爬上候车大楼

中央门汽车站靠近建宁路一侧的候车大楼约有20米高,楼下是一段人行道。昨天早上近7点,路过的行人发现,候车大楼顶楼东北角上,坐着一个身着白色短袖衬衫、深色长裤的中年男子,右腿悬在空中。

有热心市民报了警。几分钟

后,中央门立交派出所民警赶到,在人行道上拉起了警戒线,禁止行人经过。在建宁路一侧候车室的大门也关闭了。民警爬到顶楼,在距男子三四米的地方展开劝说,男子把头扭过去,边挥舞手臂边激动地说话。

消防车开进建宁路,靠近候车大楼时才发现,人行道高出慢车道一米多,车子无法紧贴楼体让云梯升上去。一位目击者说,男子发现消防车赶来,情绪更加

少了哪一位 我的手机都找不回来了

张女士通过快报感谢三位驾驶员

拿回自己的手机,张女士连说要感谢三位驾驶员,“少了哪一位,这电话都找不回来了。”

昨天上午8点,家住西善桥附近的张女士坐上186路公交车,20分钟后在小青路西站下车,发现手机不见了。

“我想应该是落公交车上了。”而此时,186路公交车已经开走,心急的张女士追着车跑了一站路,也没追上。等了七八分钟后,才打到一辆出租车。“师傅,追前面的186路公交车。”张女士一上车就跟着哥说了丢手机的事,但因为时间过去太久,186路公交车已经不见踪影。

“我要感谢的第一位司机师傅就是那位出租车司机,他一路

上一直帮我打听186的路线,直到底站万达广场。”张女士说,当他们赶到终点河西万达广场后,那辆186路车已经返程。在的哥提醒下,张女士借用他的手机拨了自己的手机号码,“拨通了,但是一直没有人接。”于是,她一边打电话,一边继续追赶公交车,终于在奥体中心附近发现了两辆186路公交车。

“师傅,你不认识一位穿黑色T恤衫的同事?”张女士问其中一位公交司机。“认识啊,我们这边只有一位穿黑色T恤衫的同事,他叫胡伟。”听到这句话,张女士觉得找回手机有希望了。

了解到事情的来龙去脉后,公交司机高师傅拨通了胡伟的

电话。

“当时我正好停车在西善桥站,接到同事电话,说有人把手手机丢在我车上了,跟我说了手机大致的样子。”接到电话后,胡伟回头看了看,发现车上只有一名男乘客,而且手里的电话一直响个不停,却不接听,胡伟随手就把公交车前后门关上了。“我问他为什么一直不接电话,他说了句‘不想接’。”

胡伟发现,男乘客手里拿着的是一个玫红色手机,和同事描述的手机颜色一致。“手机响了这么长时间却不接,我问他时候他也低着头,不怎么说话。”胡伟猜,张女士的手机很可能就在这个乘客手里。他严厉地对男

乘客说:“同志,你能不能当面接下电话?如果不接或者不能说出这手机的来历的话,我就报警了。”男乘客一听,灰溜溜地交出手机就下了车,随后胡伟将手机交到了公交公司。

“真得谢谢这三位司机师傅,不管少了哪一环节都可能找不回来手机了,可惜当时我还不知道他们的名字。”张女士遗憾地说。

而帮助找回手机的186路公交车司机胡伟却说:“这是我职责范围内的事情,没什么,只希望乘客上车后管好随身物品,尽量减少此类事故的发生。”

(蒋先生线索费70元)
见习记者 刘伟伟

掐死富家女友 理发师一审获死刑

后续报道 理发师掐死19岁富家女友

家境优越的19岁女孩对27岁的理发师一见钟情,两人迅速谈起了恋爱。可这位男友不光隐瞒了婚史,还将女孩掐死。之后,他向女友父母敲诈勒索80万元巨款(详见现代快报8月4日封9版报道)。

日前,理发师陶显贵一审被判死刑,并向死者家属赔偿相

关费用47万余元。

27岁的理发师陶显贵一次帮人剪发时,认识了在英国留学的南京女孩娟娟(化名),两人很快发展成恋人关系。在相处的时间内,娟娟几次将自己节省的生活费寄给陶显贵,但陶显贵却将这笔钱用在了吃喝玩乐上。

2010年12月20日,娟娟趁着圣诞节放假回国探亲,与陶显贵见面。当天下午,在陶显贵暂住的江宁区东山街道某社区出租屋

内,双方因为前途问题谈不拢,陶显贵扼住了娟娟的脖子……

当晚,陶显贵谎称娟娟被绑架,先后发短信、打电话,向娟娟父母勒索80万元,后协商降为40万元。第二天凌晨,陶显贵在一家旅馆被抓。

南京中院审理认为,陶显贵明知长时间扼人颈部会致人死亡,仍扼住娟娟颈部数分钟,致其死亡,其行为已构成故意杀人罪;陶显贵以非法占有为目的,

虚构娟娟被绑架的事实,强行索要被害人亲属财物,数额巨大,其行为已构成敲诈勒索罪。

据此,法院作出一审判决:陶显贵犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身,犯敲诈勒索罪,判处有期徒刑六年,决定执行死刑,剥夺政治权利终身。此外,陶显贵还需赔偿附带民事诉讼请求人娟娟的父母各项费用共计47万余元。

快报记者 田雪亭

百货市场疯狂要名片 回到宾馆疯狂打电话

吴老板在银桥市场做干货买卖。去年12月,他接到一单大生意,客户订购了1万多元核桃、开心果等干货。客户只有一个要求:货到付钱,他会让物流公司的人把钱带回来。吴老板立马配货,联系物流公司发货,就等收钱了。可是第二天,吴老板发现,客户和物流公司都联系不到了。

实际上,物流公司和客户是一伙的。这伙人用同样的方式骗了15万余元。日前,他们被移送建邺检方审查起诉。

43岁的陈志宁老家在河南农村,去年12月,他接到一个亲戚的电话,找他到南京的物流公司运货。所谓“运货”,就是骗走卖家的货物,然后变卖。陈志宁又喊了吴梅、杨强等亲戚一起来到南京。商量好计划后,一伙人来到银桥市场、润泰市场等地,向商户们索要名片,回到宾馆后,便一一给这些老板打电话,假装要批发货物。

“孙老板么?我们想要一批木耳、香菇等,送到宿迁。”杨强给润泰市场的一位干货店老板打电话,说要紧急订购干货应付春节。生意主动找上门,孙老板当然很高兴。双方讨价还价半天,最终成交,杨强购买10箱干货,共计1.2万元。“我们常跟一家物流公司联系,信誉也比较好,可以找他们帮忙运货。”杨强对孙老板说,还把物流公司电话告诉了对方,说货款让物流公司的人带回南京。孙老板没多想,联系了“物流公司”。而假称是物流公司工作人员的陈志宁,也打包票会把货款带回来。可当陈志宁带着司机拉走货物后,孙老板再也联系不到货主和物流公司了。

接下来几天里,陈志宁等人又得手几次,骗来的货品被运到河南老家,然后被瓜分,转卖。其中,陈志宁参与诈骗7万多元,杨强和吴梅分别诈骗2万、6万余元。直到今年3月,陈志宁等三人被警方抓获,而其他嫌疑人在逃。(文中人物化名)

通讯员 建检 快报记者 张瑜

正想给工人发工资 取款机上捡到银行卡

今年1月13日晚上,大学生小徐到学校附近一台自动取款机上取完钱,忘了拔出银行卡。直到第二天晚上,小徐才发现银行卡不见了,打电话一查卡上余额,已经被别人取走1万元。

白下公安分局调取银行的监控录像,发现小徐取款后,有三个男子挤到取款机前,几分钟后匆匆离去。民警截取了三人的体貌特征,展开调查,很快抓获嫌疑人。

三人都是外地人,其中,张青松是个小工头,仁东月和李小朋都是他手下的工人。1月13日晚,张青松带着两人一同去取钱,发现了大学生小徐落下的那张银行卡,屏幕显示还在操作程序内。这种情况以前从没出现过,张青松有点紧张,问仁东月怎么办。仁东月说,先查看那卡上有多少钱再说。一查,卡上有1万多元。

这钱能取吗?张青松找了仁东月和李小朋跟他干活,谈好每天的工钱是120元,但他还没给他们发过工资。眼看着就要过年,这笔横财正好可以给仁东月和李小朋发工资。

张青松毫不迟疑地开始取款,连续操作4次,取出1万元。李小朋有些怕,叫张青松不要再取了,给别人留一点。张青松也就没再取钱。

拿着这1万元,三人立即离开。张青松先去超市买了一条香烟,又带着仁东月和李小朋一起去澡堂洗澡。出了澡堂,他分别给仁东月和李小朋发了2500元作为工资,又给了两人6包烟,然后扔掉银行卡。

贪念没控制住,后果很严重。近日,白下区检察院以“冒用他人信用卡”构成信用卡诈骗罪,对张青松等提起公诉。(文中人物化名)

通讯员 阿陈 张珊珊
快报记者 陶维洲